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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

20 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 20 octobre 1998 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Alfons Borginon au vice-premier ministre et mi-
nistre de la Défense nationale, chargé de l'Energie sur «la
présence d'armes nucléaires à la base de la force aérienne
de Kleine Brogel» (n? 2070)

- M. Lode Vanoost au vice-premier ministre et ministre
de la Défense nationale, chargé de l'Energie sur «la présence
d'armes nucléaires à Kleine Brogel» (n? 2083)

1. Motion de recommandation (12.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Lode Vanoost
et Alfons Borginan

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

vu l'article 62, b, 3 du règlement militaire A4 concernant
le service interne dans les quartiers, les corps et les unités
des forces terrestre, aérienne et navale ainsi que du Service
médical,

invite le gouvernement à faire le nécessaire pour que les
membres de la commission de la Défense nationale aient
accès à la base de Kleine Brogel, afin de pouvoir vérifier si
des armes nucléaires y sont ou non stockées;

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

20 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 20 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Alfons Borginan tot de vice-eerste minister
en minister van Landsverdediging, belast met Energie over
«de aanwezigheid van kernwapens in de luchtmachtbasis van
Kleine Brogel» (ur 2070)

- de heer Lode Vanoost tot de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Energie over «de
aanwezigheid van kernwapens in Kleine Brogel» (ur 2083)

1. Motie van aanbeveling (12.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Lode Vanoost en
Alfons Borginan

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gelet op artikel 62, b, 3 van het militair reglement A4 be-
treffende de inwendige dienst in de kwartieren, korpsen en
eenheden van de Land-, Lucht- en Zeemacht en van de Medi-
sche Dienst,

verzoekt de regering al het nodige te doen opdat de leden
van de commissie voor de Landsverdediging toegang krijgen
tot de basis Kleine Brogel teneinde te inspecteren of er daar
al dan niet kernwapens opgeslagen zijn;

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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invite le gouvernement à prévoir toute assistance techni-
que nécessaire pour cette inspection.

2. Motion pure et simple (12.05 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Lode Vanoost
et Alfons Borginon

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.
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verzoekt de regering alle nodige technische bijstand voor
deze inspectie te voorzien.

A.BORGINON
L.VANOOST
O.DELEUZE

2. Eenvoudige motie (12.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Lode Vanoost en
Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

J.P.HENRY
R.JANSSENS
P. DECREM


